

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НОТАРИАЛЬНАЯ ПАЛАТА



Автономная некоммерческая организация
дополнительного профессионального образования

Центр научно-методического обеспечения нотариальной деятельности

Адрес: 127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, д. 15, стр. 4-5 Тел.: 8 (495) 981-43-98 www.notarynmc.ru, info@notarynmc.ru

15 мая 2020 № 01-15/61

Президентам нотариальных палат
субъектов Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Сообщаем, что Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Центр научно-методического обеспечения нотариальной деятельности» (далее – Центр) приступает к реализации дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Документационное и информационное обеспечение нотариальной деятельности» (объем 24 часа) (далее – Программа) с применением исключительно дистанционных образовательных технологий и электронного обучения (ДОТ, ЭО).

Повышение квалификации с применением ДОТ, ЭО предполагает освоение образовательной программы посредством 100%-ого просмотра видеолекций и успешное прохождение итогового тестирования, т.е. обучаться можно в течение установленного периода в любое время, доступ к материалам курса открыт круглосуточно.

Контент по указанной Программе (видеолекции, учебно-методические материалы, тестовые задания) сформирован членом Комиссии по информационным технологиям Московской областной нотариальной палаты, помощником нотариуса Московской областной нотариальной палаты Рзяниным Олегом Эдуардовичем.

Программа будет реализована для лиц, имеющих или получающих среднее профессиональное и (или) высшее образование, в течение 2020 года в следующие периоды:

- с 12 по 17 июня;
- с 10 по 15 июля;
- с 07 по 12 августа;
- с 10 по 15 сентября;
- с 09 по 14 октября;
- с 13 по 18 ноября;
- с 11 по 16 декабря.

Кроме того, в случае необходимости имеется возможность установить желаемый период обучения.

Для участия в дистанционных курсах необходимо направить в адрес Центра регистрационную заявку (Приложение 1) по электронной почте info@notarynmc.ru. На основании сведений, указанных в регистрационной заявке, участник будет зарегистрирован работниками Центра в «личном кабинете» на сайте Центра www.notarynmc.ru, из которого осуществляется доступ к системе дистанционного обучения (СДО).

По результатам регистрации слушателя в «личном кабинете» на электронную почту слушателя, указанную в регистрационной заявке, будет направлен пароль.

Логин для входа в СДО – электронная почта, указанная в регистрационной заявке участника.

Стоимость обучения составляет:

- для работников нотариусов и нотариальных палат субъектов Российской Федерации **8 000 (восемь тысяч) рублей** за одного человека;

- для лиц, желающих работать у нотариуса или в нотариальной палате субъекта Российской Федерации, **10 000 (десять тысяч) рублей** за одного человека.

Обращаем ваше внимание, что денежные средства за образовательные услуги должны поступить на расчетный счет Центра не позднее даты начала обучения, в противном случае доступ к контенту будет закрыт.

По итогам обучения слушателям, освоившим Программу и успешно сдавшим итоговое тестирование, будет направлено **удостоверение о повышении квалификации (объем 24 часа)** почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Более подробная информация об условиях обучения и порядке пользования СДО содержится в специально разработанной [Инструкции по использованию системы дистанционного обучения \(СДО\) АНО ДПО «Научно-методический Центр»](#), размещенной на сайте Центра.

Приглашаем принять участие в дистанционных курсах и просим довести информацию до всех заинтересованных лиц.

Дополнительные сведения о предлагаемом обучении можно получить по телефону: **+7(495)981-43-98**, а также на сайте Федеральной нотариальной палаты (**notariat.ru**) и сайте Центра (**notarynmc.ru**).

- Приложения:
1. Приложение 1. Регистрационная заявка участника курсов повышения квалификации – на 1 л.
 2. Приложение 2. Учебно-тематический план программы повышения квалификации «Документационное и информационное обеспечение нотариальной деятельности» - на 3 л.

Директор
АНО ДПО «Научно-методический Центр»

С уважением,

 — Н.Д. Склорова